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Підготовка і формування лікаря-педіатра з урахуванням всіх особ-
ливостей реформування як вищої медичної освіти, так і системи охо-
рони здоров’я. Це означає набуття та розвиток у лікарів-інтернів спе-
ціальних професійно орієнтованих компетентностей з обраного фаху 
[1, с. 86]. 

Актуальним завданням сучасної вищої школи є реалізація компе-
тентнісного підходу в навчанні, який передбачає спрямованість освіт-
нього процесу на формування й розвиток ключових компетенцій осо-
бистості. Тому згідно сучасних вимог щодо покращання якості нав-
чання питанням є спрямований пошук цілям медичної освіти теорети-
чних знань і активностей вищого рівня таксономії Б. Блума під час ви-
вчення дисципліни «Педіатрія» [2, с. 71]. 

Таксономія Б. Блума (Bloom’s Taxonomy) є відомою моделлю, яка 
описує і поєднує як аспекти набуття та розвитку, застосування в май-
бутній лікарській практиці навичок/компетентностей, так і цілі освіти 
та активно застосовується на практичних і семінарських заняттях в що-
денній праці викладачами кафедри педіатрії № 3 з післядипломною 
підготовкою, особливо розвиток умінь використовувати інформацію 
та формувати судження на основі існуючих даних. 

Дослідження таксономії Б. Блума передбачає переваги впрова-
дження та професійно-орієнтованої і практичної реалізації в навчаль-
ному процесі на важливому етапі післядипломної освіти, а також так-
сономія допомагає у формуванні компетентностей мислення високих 
рівнів, таких як аналіз, синтез, оцінка. В повсякденній роботі з ліка-
рями-інтернами викладачі, перш за все, звертають увагу на значущість 
цих категорій [3, с. 710]. 

Аналіз формує чітке та конкретне розуміння аудиту і вивчення ле-
кційного матеріалу, навчальних посібників, методичних рекомендацій, 
основної та додаткової літератури згідно тематики дисципліни, систе-
матизує наукові дані та новітні технології за спеціальністю. В клінічній 
практиці це докази, які може надати здобувач щодо основних патоло-
гічних симптомів хвороби, верифікації діагнозу та диференціальної ді-
агностики, інтерпретації лабораторних показників та інструменталь-
них обстежень. 

Синтез передбачає узагальнену розробку і уточнення плану ліку-
вання, алгоритму реабілітації та профілактики нозоформ, прогнозу-
вання одужання і можливості інвалідності пацієнта з критичним оці-
нюванням та здатності до поєднання вищезазначених аспектів щодо 
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ведення пацієнтів. Відносно цієї активності таксономії доцільно запро-
вадити також нові ідеї, які лікар-інтерн може додати або самостійно 
розробити. 

Ключовими словами для формування рівня оцінювання є скла-
дання попередніх висновків, вміння робити кількісні та якісні оцінки, 
що основані на використанні критеріїв або медико-технологічних ста-
ндартів та формулювання ціннісних суджень стосовно ідей, дослі-
джень, рішень. 

Таким чином, застосування і впровадження в післядипломній 
освіті лікарів-інтернів навичок мислення (активностей) вищого рівня 
таксономії Б. Блума буде сприяти покращанню якості навчання та ро-
звитку і удосконаленню основних професійних компетентностей [4,  
с. 89]. 
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